总第7085期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

民主
文明 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



新闻热线 88987777 广告热线 88988999



奉化日报

今天阴到多云:偏南风3-4级:8℃~21℃ 明天晴到多云;偏南风3-4级 区气象台3月11日16时发布

FENGHUA DAILY

十三届全国人大一次会议举行第三次全体会议 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正等出席

表决通过《中华人民共和国宪法修正案》

>>> 详见第7版

区委常委会学习党的十九届三中全会精神和习近平总书记给余姚梁弄镇横坎头村回信精神

确保中央重大决策部署落到实处 以总书记回信为动力推动乡村全面振兴

□记者 许犇

本报讯 昨天上午,区委常 委会召开会议,学习党的十九届 三中全会精神和习近平总书记给 余姚市梁弄镇横坎头村全体党员 的回信精神。区委书记高浩孟主 持会议。

会议指出,十九届三中全会 作出深化党和国家机构改革的重 大决策部署,是推进国家治理体 系和治理能力现代化的具体实 践,彰显了以习近平同志为核心 的党中央将改革进行到底的坚定 决心和对党和国家事业长远发展 负责的强烈使命担当,必将为决 胜全面建成小康社会、加快推进

社会主义现代化、实现中华民族伟 大复兴的中国梦提供有力制度保 障。各地各部门要学深悟透全会精 神,深刻把握加强党的全面领导、统 筹党政军群机构改革、发挥地方积 极性、推进机构编制法定化等方面 的精神实质和核心要义,更好地指 导实践、推进改革。

会议强调,各地各部门要强化 "四个意识",坚定"四个自信",做到 "四个服从",坚决维护以习近平同 志为核心的党中央权威和集中统一 领导,统一思想、统一行动、统一步 调,确保中央重大决策部署不折不 扣落到实处。要把推进党和国家机 构改革作为当前和今后一个时期全

面深化改革的重中之重,按照中央 和省市委统一部署研究制定具体改 革方案,为积极稳妥有序推进改革 做好充分的思想准备和工作准备。 要教育引导广大党员干部提高政治 站位和思想觉悟,正确理解改革、积 极支持改革、主动参与改革,顾全大 局、严守纪律,确保各项改革举措落 实到位,确保思想不散、秩序不乱。 工作不断。

会议强调,全区上下要结合学 习贯彻党的十九大精神,深入学习 贯彻落实总书记给余姚梁弄镇横坎 头村回信精神,进一步扛起抓基层 党建的责任,进一步激励基层党支 部和基层干部干事创业的精神,推 动市委"六争攻坚、三年攀高"行动 在奉化的落实,推动奉化乡村全面 振兴。下一步,全区要按照习近平 总书记回信精神要求,切实加强党 对"三农"工作的全面领导,加快推 出一批乡村振兴的好项目、好举措, 推动"八八战略"取得更加丰硕的实 践成果。同时,要把基层党组织建 设作为全面从严治党的重要内容, 严格落实镇(街道)抓基层党建的责 任,既要从作风建设入手,狠抓基层 干部作风,又要加强帮扶引导,增强 基层党组织战斗力和凝聚力,为乡 村振兴营造风清气正的政治生态和 社会生态。

春回大地植树忙

全区掀起植树造林热潮

□记者 徐华良

通讯员 王礼中

本报讯 阳春三月,春回大 地,是春季植树造林的最佳时 节。连日来,全区上千名市民走出 家门,在房前屋后、村里公园、公路 河道两旁等地挥锄植树,绿化奉化 大地,为省级森林城市增色。

近年来,我区加大城市绿化 力度,着力构建以公共绿地建设 为重点,以沿河沿路绿地为骨架 的点、线、面相结合的城市立体绿 地系统,建成了仁湖公园、东西高 压公园一期、体育馆配套绿化工 程、县江两岸公共绿地等一大批 重点城区绿化项目,改造提升了 春晖公园等中心城区的休闲公园 和街头绿地。金钟路、金海路、大 成路、南山路、宝化西路等道路绿 化为城市抹上了一道亮丽的绿 色,县江、剡江、东江、甬新河等主 要河道绿化工程全面开花,一年 比一年出彩。

我区大力推进森林村庄和美 丽乡村建设,以森林休闲公园建 设为抓手,见缝插绿。今年,区农 林局会同当地政府对大堰镇洞坑 和尚田镇方门两村实施美丽森林 村庄建设,建设一批小公园,在村 庄周边栽种名贵花木,让村民天

天呼吸新鲜空气。目前,全区已成 功创建省级森林城镇3个,市级森 林城镇3个,省级森林村庄15个,市 级以上森林和绿化示范村达到150 个。全区建成了溪口镇三十六湾 村、新建村、岩头村,大堰镇柏坑村, 裘村镇黄贤村,萧王庙街道林家村, 莼湖镇南岙村等7个省级林业观光 园,拥有溪口国家森林公园1个,黄 贤、斑竹省级森林公园2个,为全域 旅游提供了强有力支撑。

我区还凭借独特的区位和森林 资源禀赋优势,大力发展森林步道、森 林氧吧,打造东环线、弥勒大道等美丽 田园风景线。溪口镇新建村的世界桃 街和萧王庙街道林家村的天下第一桃 园已成为我区亮丽的"金名片"。

植一树新绿,孕一片希望。去 冬今春,区农林局和溪口镇强化四 明山区域生态保护,组建了一支由 30多人组成的生态复绿队伍,目前 已种植浙江楠、银杏等珍贵树种17 万株。今年还将计划种植3至5万 株。我区农民大力发展绿色产业, 种植附加值高、经济效益佳的果树, 近期每天有近千名村民上山种植水 蜜桃、杨梅等,打造"绿色银行"。此 外,各级团组织、妇联,各企事业单 位也纷纷组织开展各种形式的植树 活动,为绿化奉化大地贡献一份力。

人勤春早备耕忙



一年之计在于春。眼下,江口麦浪农场开始翻耕土地,为种足种好 900多亩早稻及早做好准备,努力夺取粮食高产

记者 徐华良 通讯员 应国民

我区完成单笔最大 全国技术合同登记交易额

□记者 朱晓冬

通讯员 江益龙

本报讯 日前,区科技局对 宁波京威动力电池有限公司购买 电池技术的合同进行了全国技术 合同登记,吸纳金额3.6亿元。这 是我区科技部门迄今为止单笔登 记交易额最大的技术合同。

据了解,技术交易额是列入各 级政府科技进步目标责任考核的一 项重要指标。近几年来,我区全国 技术合同吸纳金额逐年大幅上升, 2017年为1.59亿元,比上年增长 119.9%。而今年截至目前,我区的 全国技术合同吸纳金额已比去年全 年总额多了一倍多。

强龙工程"要真正强起来



□欣程

在我国传统文化中,龙被信 奉为万物之王。现在我们把一些 规模大、效益好、带动力强的企业 称之为龙头企业,顾名思义就是 希望发挥其"牵一发而动全身"的 综合效应,引领整个经济发展像 龙一样舞起来。正因为此,不少 地方都把龙头企业培育摆在突出

位置。比如,省里提出"四换三名" 工程和"凤凰行动"计划,市里明确 要培育7家千亿级工业龙头企业, 以及最近比较火的"独角兽"企业培 育等等。

奉化的工业经济历来是短板, 不仅总体产值规模较小,而且企业 的组织化程度不高。从以前的波 导,到后来的浙船,再到如今的中 烟,全区"一企独大"现象没有根本 改善,导致整个产业结构纵深不够、 抗风险能力较弱。自2016年开始, 区里启动实施"强龙工程",去年累 计新增年销售亿元以上企业17家、 5亿元以上企业8家,取得良好成 效。但客观来说,"强龙工程"还需 要进一步强起来。目前,整个"强龙 工程"入库企业平均产值仅为3.6亿 元。全区除了中烟产值上百亿外, 10亿以上企业只有4家,尚未形成 一批具备较强市场竞争力的龙头企 业群体

《中国制造2025宁波行动纲 要》提出,要围绕石墨烯、集成电路 等八大细分行业,培育一批千亿级 产业。奉化作为十个区(县)市之 一,则至少要打造一批百亿级产 业。根据产业发展一般规律,百亿 级的企业来支撑。为此,要继续深 入实施"强龙工程",注重产业、科 技、金融、人才等政策统筹,按照分 类分层分步的工作节奏,集中资源、 精准培育一批10亿级、30亿级、50 亿级甚至是100亿级的骨干大企 业,并由此涵养一批有情怀有追求 的优秀企业家群体。只有让"龙头" 真正舞起来,才能带动"龙身"、激活 "龙尾",进而助推奉化实现新的"腾

级产业需要若干十亿级乃至更强能

市农办专家来奉作专题讲座 解读"乡村振兴战略"

本报讯 3月9日下午,区政府 常务会议邀请市农办副主任卞银江 作专题讲座,解读"乡村振兴战 略"。区领导张文斌、魏建根、杜中 权、陈彩凤、童卫丰、陈锦杰、傅岳 炳、孔哲鸿,区级领导江定康,区府 办、区农办中层以上干部听取讲座。

卞银江从"认识"和"落地"两方 面着手,生动形象地剖析了"乡村振 兴战略",并就如何落地见效提出了 看法和建议。卞银江认为,实施乡 村振兴战略,是我们党"三农"工作 一系列方针政策的继承和发展,是 中国特色社会主义进入新时代做好 "三农"工作的总抓手。对此,宁波 市正在制定的《乡村振兴战略三年

行动计划》目标明确,措施有力,且 融入宁波元素,与宁波总体发展无 缝对接,奉化要按照三年行动计划 要求,结合实际制定具体实施方案。

卞银江表示,实施乡村振兴战 略必须要领导高度重视、部门积极 有为、农村农业工作亮点纷呈,并切 实做好理念、政策、载体、落地四篇 文章。乡村要实现振兴,要用一些 富含特色、且实实在在的项目来推 动,如景区村庄、新农创客、田园综 合体、乡村酒吧、特色农庄等。同 时,卞银江建议,奉化近期可在林地 制度改革、农村宅基地改革、乡村人 才引进等方面进行积极尝试探索, 并以此为基础推动乡村振兴战略全 面落地。

"星期六课堂"

聚焦王阳明心学及其当代价值

□记者 柳家欢 实习生 戴颖琳

本报讯 3月10日上午,"星期

六课堂"新年第一讲正式开讲,区委 常委、宣传部长邵方毅作题为《王阳 明心学及其当代价值》专题讲座。

邵方毅通过图文并茂的方式展 示了王阳明的生平事迹及其心学思 想的主要内容、渊源及当代价值。 他认为,阳明心学是在继承儒学思 想基础上,进一步吸收佛道思想精 神,建构完成了一套完备、精致且富 有思辨性的心学体系,它在本质上 是"入世"的,终极目标直接指向社 会。阳明心学即良知心学,以良知

宇宙、心之本体,以致良知为修养方 法,以知行合一为实践工夫的道德 人文主义哲学。

邵方毅指出,在当代中国,弘扬 阳明心学是全民道德教育的需要, 也是中国共产党治国理政的需要, 更是实现中华民族伟大复兴的中国 梦的精神动能。全体奉化人都需要 践行良知,知行合一,为奉化实现 "后来居上、最美最好"奋斗目标不 懈努力。

全区各镇(街道)、区直属各单 位部分现职副局(镇)级以上领导干 部现场聆听了讲座。

宁波市奉化区拟提拔任用区管领导干部 任前公示通告

[2018]第1号

经区委研究,决定将拟提拔任 用或转任重要岗位的庄科裕等10 名同志予以公示,征求广大干部群 众的意见。现就有关事项通告如

1.在公示期限内,单位和个人 对公示对象任职有异议的,可来人、 来信、来电和发电子邮件,向区委组 织部干部二科反映(联系电话: 88588315;通讯地址:奉化区锦屏南 路1号;邮政编码:315500;电子邮 件信箱:fhzzbgb2k@163.com)。

2. 反映情况要本着对党和人民 的事业高度负责的态度,实事求是, 真实准确,有明确具体的内容,不能

借机诽谤诬告。为便于调查核实, 来信请署名、来电请说明真实身份 及联系电话,我们将做好保密工作。

3. 本公示期限为5个工作日,

从2018年3月12日起至3月16日 止。值班时间为:工作日上午8:30 至11:30,下午13:30至17:00。

附:1. 拟提拔任用区管领导干 部公示名单

(同级别按姓氏笔画为序排列) 2. 拟转任重要岗位区管领导干 部公示名单

> 中共宁波市奉化区委组织部 2018年3月11日

>>> 公示名单详见第7版



户名:宁波市奉化区慈善总会 开户银行:中国银行奉化支行

地址:奉化区城基路13号 账号:370158349849



项目 区域	空气污染 指数(AQI)	空气质量 级别	空气质量 描述
城区	77	二级	良
溪口	78	二级	良

责编:景小芳 版式:赵坚 校对:钟婷 电话:88966375